



## DORPSRAAD PETTEN

### Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 5 juli 2023 in de Sportkantine

- Aanwezig:** Jaap Martin (voorzitter), Sylvia Klok, Frank Schrijvers, Ciska Boersma, Rob Overtoom, Bob Groen (aspirant-lid), Mauro Schintu (aspirant-lid)
- Gasten:** Margreet Zonneveld (gebiedscontactfunctionaris Gemeente Schagen), Marcel Sanders (CDA), Marc ... (openbare orde), Angelique Ligthart (VVD), Hans Kröger (Jess Lokaal), Ellen Bakker (Gemeente Schagen), Marjan van Kampen (burgemeester), Hans Krijer (VVOP), Roger en Susanne Moonen (Spar Petten), Familie Postema (Hoenderdos), Bas Schut (Zee en Zo), Thomas vd Ploeg (strandpaviljoen Woest), Marc Snip en Menno Jonk (Watersnip), Yvo Pansier (Restaurant Buiten), Mike Schouten (Camping Corfwater) Mariëlle Veldman, Stefan Dil, Marjon Mulders, Marieke Kleimeer (inwoners Petten)
- Afwezig:** Yvonne van Amelsvoort (mb), Harry Piket (PvdA, mb), Debby Burger (CDA, mb), André Groot (SeniorenPartij, zb)

#### 1. Opening en punt 2. Status CNO

Jaap opent de vergadering en heet iedereen welkom. Deze vergadering heeft een speciaal karakter. Op uitnodiging van DRP is Marjan van Kampen aanwezig. In het eerste uur Komt de crisis noodopvang ter sprake. De burgemeester krijgt allereerst het woord, daarna de uitgenodigde ondernemers en tot slotte de DRP zelf. Tussendoor is er de gelegenheid om vragen te stellen. Vanwege de beperkte tijd hebben we gekozen voor deze samenstelling en vooral de direct betrokkenen het woord te geven. Jaap haalt allereerst de stappen aan die inmiddels gezet zijn. (zie notulen 13 juni jl.), met aanvulling van de laatst ontvangen brief van de gemeente van 29 juni jl. In deze laatste brief werd teruggekomen op de tweede brief die DRP gestuurd heeft. Jaap geeft aan dat er nog steeds veel onduidelijkheid is onder de bewoners van Petten, dat men zich niet gehoord voelt en bewoners zich zelfs onveilig voelen in eigen dorp. Jaap geeft het woord aan Marjan van Kampen. Marjan erkent dat dit soort voorgenomen besluiten onrust geven in een dorp en heeft zich destijds afgevraagd hoe ze dit moest aanpakken en wanneer het een

**Voorzitter:**  
J. Martin

**Secretaris:**  
S.A. Klok  
Westerdelle 1, 1755 RD Petten  
Telefoon 06-82360855

**Rabobank:**  
NL 61 RABO 0311 5070 85

KvK: 40637371

**Email:**  
[secretariaat@dorpsraadpetten.nl](mailto:secretariaat@dorpsraadpetten.nl)

**Website:**  
[www.dorpsraadpetten.nl](http://www.dorpsraadpetten.nl)



## DORPSRAAD PETTEN

goed moment was om de inwoners te informeren. In april heeft het COA een verzoek ingediend om de CNO om te zetten in een NO voor mogelijk 5 jaar en in mei is daar door het college een principebesluit over genomen. De inwoners van Petten zijn daarna pas op de hoogte gesteld. Alle aanwezigen zijn daar verbolgen over en op dit onderwerp wordt veelvuldig teruggekomen. Het COA heeft 6 maanden de tijd gekregen om alle procedures door te lopen om de benodigde vergunningen aan te kunnen vragen (waarbij ook de stikstofberekeningen aangeleverd moet worden). Daarnaast moet men bij de provincie een ontheffing van het BPL aanvragen en speelt Natura 2000 ook een belangrijke rol. De tijdelijke vergunningen voor het CNO lopen tot 1 januari 2024. Het is nog zeker geen “gelopen race”, aldus Van Kampen. De toegezegde bewonersavond komt, naar alle waarschijnlijkheid, niet voor de zomervakantie. Marjan geeft aan dat dit afhangt van het COA. Een bewonersavond waarop geen informatie en antwoorden te geven zijn, lijkt haar geen goed idee. Daar zijn de meningen in de zaal over verdeeld, hierdoor creëer juist onduidelijkheid. Men acht een open en transparante communicatie van groot belang.

De dorpsraad overhandigt de burgemeester de gevolgde COA procedure van een soortgelijke gemeente. Dit betreft de gemeente Midden - Delfland, hier is de gemeente wel in gesprek gegaan met de samenleving en communiceert helder en duidelijk. Bewonersavonden in alle kernen inclusief een online enquête. Het college adviseert vervolgens de gemeenteraad. De gemeenteraad neemt uiteindelijk een besluit.

Aanwezigen geven meermaals aan dat er wel degelijk overlast veroorzaakt wordt door de huidige bewoners van de CNO. Marjan hamert erop dat deze meldingen op papier gezet moeten worden en gemeld moeten worden aan gemeente Schagen. Susan Moonen geeft aan dat zij dit diversen keren geprobeerd heeft PV's door de politie te laten opmaken, maar dat de politie de urgentie niet ziet. Door de politie wordt doorverwezen naar de wijkagent. Nu na twee weken is er nog geen contact geweest. Marjan verzekert Susanne hierop persoonlijk bij haar terug te komen.

Aanwezigen vragen zich af hoe het kan dat deze vergunning zo snel afgegeven kan worden, omdat dit normaal gesproken een lange



## DORPSRAAD PETTEN

procedure is. De burgemeester antwoordt dat dit komt omdat het om een tijdelijke huisvesting gaat.

De avond stond vooral in het teken waarom de bewoners niet eerder geïnformeerd zijn en dat er veel onzekerheid gecreëerd is. Er is een principebesluit genomen zonder bewoners van te voren te informeren. De angst is dat, mocht de CNO overgaan naar het COA, dat de grip op de opvang wegraakt.

De burgemeester beaamt dit, het gaat immers om een overeenkomst tussen twee private partijen t.w. COA en Zeeman en Scholten. Daar heeft de gemeente dan geen zeggenschap. Dit is vergelijkbaar met n situatie die zich voor zou doen in huiselijke kring, ook daar heeft de gemeente geen enkele zeggenschap.

Na afloop heeft Mariëlle Veldman de resultaten van een enquête, gehouden onder 300 bewoners, overhandigd aan de burgemeester.

Er zijn veel vragen gesteld door alle aanwezigen. Deze zijn zeker niet allemaal beantwoordt.

Er is een WOO (Wet Open Overheid)-verzoek (door Ciska) ingediend bij de gemeente. Gevraagd wordt de gegevens m.b.t. het terrein aan de Spreuwendijk 1b, openbaar te maken. De gemeente moet hier binnen 4 weken na dagtekening d.d. 27 juni 2023 op reageren en mag één maal de beslistermijn opschorten, dit houden we goed in de gaten.

Ondernemers geven aan graag een afgevaardigde binnen het bestuur van de dorpsraad te zien. Uiteraard is een lid vanuit de ondernemers meer dan welkom.

Jaap sluit dit onderwerp en dankt alle aanwezigen.

### **3. Overige ingekomen stukken/ mededelingen/ uitgaande stukken**

- a. Gemeente Schagen, Gemeente Schagen sluit 2022 af met positief resultaat d.d. 12.05.2023, t.k.a.
- b. Gemeente Schagen, bekendmaking; Ontwerpbestemmingsplan 'Kustzone Petten 2020' (herstelbesluit) d.d. 13.05.2023, t.k.a.
- c. Gemeente Schagen, persbericht; vier Blauwe Vlaggen voor de stranden in Gemeente Schagen d.d. 16.05.2023, t.k.a.



## DORPSRAAD PETTEN

- d. Mirjam van Musscher PvdA; verslag van de beeldvormende avond 'Wie bouwt betaalbaar d.d. 30.05.2023, t.k.a.
- e. Gemeente Schagen agendakamer; raadsinformatiememo inzake herstelbesluit bestemmingsplan Kustzone Petten 2020, t.k.a.
- f. Rob Waage; verzoek om meer oplaadpunten voor elektrische auto's te plaatsen d.d. 30.05.2023; is overleg over geweest met Frank en Jaap en wethouder Heddes
- g. Ron Pijnenburg; had gerucht gehoord dat voetpad weer veranderd zou worden, Jaap en Sylvia hebben beiden gereageerd d.d. 26.05.2023, t.k.a.
- h. Gemeente Schagen; de kustbus gaat weer rijden d.d. 06.06.2023, t.k.a.
- i. Jaap heeft overleg gehad over groenplan Plein 1945; het plan is om verplaatsbare bloembakken te plaatsen. Er is € 8000,- ter beschikbaar gesteld. Hoe nu verder? Jaap gaat samen met Hans Kruijer verder om dit plan "handen en voeten" te geven.
- j. Terugkoppeling Jaap/Frank gesprek Heddes en Deutekom d.d. 27 juni 2023; Jaap heeft een verslag verspreid onder alle bestuursleden. Inmiddels is er ook een verslag vanuit de gemeente ontvangen. Het verzoek van Hans Kruijer om meer fietsenrekken te plaatsen op Plein 1945, is niet besproken tijdens het gesprek met wethouder Heddes. Hans gaat een Fiximelding doen. Dit gaat hij ook doen voor de schade aan de stenen op het Plein en de schade aan het "schip".

### **4. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 09.04.2023 en 13.06.2023 in concept.**

De notulen worden goedgekeurd. Naar aanleiding van de notulen; het "bloemetje van de maand" is nog niet uitgereikt, dat gaat nog gebeuren.

### **5. Website, Facebook en infoborden.**

De posten op facebook worden veelvuldig gelezen, dat is positief. Is het een idee om de teksten op de website eens goed na te kijken? En goed te kijken wat nu uiteindelijk onze rol is, als dorpsraad. Hans merkt op dat hij onze brieven richting de gemeente vrij "scherp" vindt. Dorpsraad geeft aan dat dit ontstaan is door de gebrekkige communicatie van Gemeente Schagen, vooral rondom de hele situatie met de CNO.



## DORPSRAAD PETTEN

### **6. Bestemming kerkje en oplossing zoeken voor het luiden van de klok**

Mike Schouten (eigenaar kerkje) is nog aanwezig om verder uitleg over te geven. Er zit een horecabestemming op het pand. Mike heeft marktonderzoek gedaan waar de behoefte aan is. In de toekomst is dat vooral winkels en horeca, dit in relatie tot de ontwikkeling van camping Corfwater. Op dit moment geheel ombouwen naar horeca, daar is in het dorp nog geen behoefte aan, wel in de toekomst en de plannen zijn er zeker, hopelijk kan er dit jaar al mee gestart worden. Het bedieningspaneel van de kerkklok hangt in het kerkje, daarom kan het voorkomen dat de winkel gesloten is als de klok (voor bijvoorbeeld een uitvaart) geluid moet worden. Hier moet een oplossing voor gezocht worden. Mike gaat kijken hoe, wordt vervolgd.

### **7. Rondvraag**

Frank vraagt hoe we openbare toiletten kunnen regelen voor op het Plein. Het lijkt ons handig om eerst uit te zoeken waar we moeten beginnen om dit op te kunnen starten. Er is zeker behoefte aan.

Hans Kruijer vraagt hoe en waar de fonteinen op het Plein 1945 geregeld worden. Niemand heeft daar een antwoord op, Margreet gaat dit uitzoeken en komt erop terug.

### **8. Bestuurszaken (besloten)**

- a. Status bijdrage Reddingsbrigade de Puitaal; is afgehandeld, een bedrag van € 500,- is inmiddels overgemaakt.
- b. Aanvraag bijdrage VVOP; er is een gesprek geweest tussen de penningmeester en Hans Kruijer, begroting is ingediend en het bedrag is overgemaakt.
- c. ALV bespreken; dit punt schuiven we door naar de volgende vergadering.
- d. De bestuursvergaderingen blijven op de dinsdag, dit omdat er vaak fractievergaderingen op de woensdagavonden zijn.
- e. Kandidaat-leden Bob en Mauro sluiten volgende vergadering weer aan.



DORPSRAAD  
PETTEN

**De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 12 september 2023 in de Sportkantine om 20 uur. Mocht de situatie rond het voorgenomen besluit de CNO naar NO om actie vragen, dan bij elkaar komen op elk desgewenst moment.**

Met vriendelijke groeten,

Notulist: Sylvia Klok

Voorzitter: Jaap Martin



## DORPSRAAD PETTEN

### Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 5 juli 2023

1. Sylvia blijft de ontwikkeling bij Inclusief Schagen volgen
2. We volgen de woningbouw
3. Jaap en Hans gaan het plan voor de bloembakken voor op Plein 1945 verder uitzoeken
4. Hans gaat fiximeldingen maken m.b.t. straatwerk en extra fietsenrekken op het plein.
5. Op de agenda opnemen als vaste agendapunten: voortgang verplaatsing huisartsenpost, update CNO, voortgang plaatsing zendmast en voortgang buurtbus.
6. We plannen een moment om een gezamenlijke foto te maken.
7. Actie allen: geef ideeën voor de opsteker van de maand.
8. Sylvia zoekt de al eerder opgestelde concept flyer op.
9. Margreet gaat navragen of het zonnebrandpaal-project in Callantsoog nog verder gaat en of dit in Petten ook gerealiseerd kan worden.
10. Margreet gaat uitzoeken hoe en waar de fonteinen op het plein bediend worden.
11. We gaan de tekst op de website eens kritisch bekijken en eventueel aanpassen, goed bepalen wat de rol is van DRP
12. Mike Schouten gaat kijken of er een oplossing kan komen m.b.t. het bedienen van de kerkklok. Het bedieningspaneel hangt nl in zijn winkel (kerkje)
13. We gaan uitzoeken hoe we openbare toiletten op Plein 1945 kunnen realiseren
14. Het bespreken van de afgelopen ALV komt in september weer op de agenda